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Η Διοίκηση της ΠΝΟ κατά τη διάρκεια της σημερινής της συνεδρίασης 
απεφάσισε τη συμμετοχή των πληρωμάτων όλων των κατηγοριών πλοίων 
στην 24ωρη Πανελλαδική Γενική απεργία της ΓΣΕΕ, από ώρα 00.01 μέχρι 
24.00 της Τετάρτης 15 Ιουνίου 2011. 
 
Και σε αυτήν την κινητοποίηση οι Έλληνες ναυτεργάτες ενώνουν την φωνή 
διαμαρτυρίας και αγανάκτησης με τους υπόλοιπους εργαζόμενους της 
στεριάς, για την συνεχιζόμενη και εντεινόμενη επίθεση στα δικαιώματα, το 
βιοτικό επίπεδο και την ποιότητα ζωής των ανθρώπων του μόχθου. 
 
Αποτελεί πλέον καθημερινή, σχεδόν, πραγματικότητα η εξαγγελία όλο και πιο 
επώδυνων αντιλαϊκών μέτρων από την πλευρά της Κυβέρνησης με τις 
υποδείξεις και τις ευλογίες της τρόικα, σε βάρος θεμελιωδών, κυρίαρχων 
δικαιωμάτων και κατακτήσεων των εργαζομένων, μια ατελείωτη 
φοροκαταιγίδα που απομυζά και συνθλίβει τους ασθενέστερους και τα λαϊκά 
στρώματα, χωρίς παράλληλα να διαφαίνεται, μέχρι τώρα, στον ορίζοντα 
καμία ελπίδα και αισιοδοξία για το αύριο, ένα έστω θετικό σημάδι ότι όλες 
αυτές οι πρωτόγνωρες θυσίες δεν θα πάνε χαμένες. 
 
Δυστυχώς, το αντίθετο συμβαίνει, αφού τα πράγματα διαρκώς επιδεινώνονται 
και το αδιέξοδο επιτείνεται και διευρύνεται, την στιγμή που τα προβλήματα 
προσλαμβάνουν εκρηκτικές και απρόβλεπτες διαστάσεις. 
 
Οι κυρίαρχοι άξονες της απεργιακής κινητοποίησης εστιάζονται : 
 
 Άμεση ανάκληση και κατάργηση της νομοθεσίας για την πολιτική 

επιστράτευση των Ελλήνων ναυτεργατών. 

 Διασφάλιση των θέσεων εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και 
απορρόφηση των ανέργων ναυτεργατών. 

 Διασφάλιση της αυτοτέλειας του ΝΑΤ και του Οίκου Ναύτη με ταυτόχρονη 
αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών τους. 

 Άμεση υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας για το 2011. 

 Αυστηρή εφαρμογή από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΥΘΥΝΑΛ της κείμενης 
νομοθεσίας όπως δεκάμηνη απασχόληση των ναυτεργατών στην 
Ακτοπλοΐα, ώρες εργασίας κλπ. 

 Αναβάθμιση ναυτικής εκπαίδευσης – μετεκπαίδευσης –Δημιουργία 
Σχολών για κάθε κλάδο. 

 Επιτάχυνση και ολοκλήρωση των διαδικασιών για την ίδρυση ανεξάρτητου 
Ειδικού Ταμείου Ανεργίας Ελλήνων ναυτεργατών. 



 Κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό των παροχών όλων των Ταμείων 
(κυρίων συντάξεων ΝΑΤ, εφάπαξ παροχών επικουρικών συντάξεων 
ΚΕΑΝ, ΕΛΟΕΝ) και Εστίας Ναυτικών. 

 Άμεση καταβολή των χορηγουμένων εφάπαξ από τα Ταμεία Προνοίας 
Αξιωματικών & Κατωτέρων Πληρωμάτων. 

 Το καθεστώς φορολόγησης των εν ενεργεία να ισχύει και για τους 
συνταξιούχους ναυτικούς.  

 Η πλειοψηφία των Μελών Διοίκησης του Γραφείου Εύρεσης Ναυτικής 
Εργασίας (Γ.Ε.Ν.Ε.), να περιέλθει στους ναυτεργάτες, ώστε να επιτελεί τον 
ρόλο για τον οποίο ιδρύθηκε, σύμφωνα με την ΔΣ υπ’ αριθ. 9/1920 και να 
πάψει επιτέλους να αποτελεί Γραφείο έκδοσης σημειωμάτων μη 
προσφερομένων ναυτικών. 

 Μοριοδότηση των παιδιών των ναυτικών διά νόμου, σε όλους τους 
διαγωνισμούς του Α.Σ.Ε.Π. ή τις προσλήψεις που αφορούν υπηρεσίες που 
εποπτεύονται από το Υπουργείο Θαλασσίων Υποθέσεων, Νήσων και 
Αλιείας (ΝΑΤ – Οίκος Ναύτου, Εστία Ναυτικών – ΕΛΟΕΝ και υπηρεσίες 
ΥΘΥΝΑΛ). 

Ενωμένοι και υπό τις οδηγίες της Διοίκησης ΠΝΟ οι Έλληνες ναυτεργάτες 
διατρανώνουν και πάλι την αποφασιστικότητα και την διάθεση τους να 
υπερασπιστούν με κάθε δυνατό και πρόσφορο μέσο τα ζωτικά εργασιακά και 
κοινωνικοασφαλιστικά τους δικαιώματα και να εντείνουν τον αγώνα για να 
δοθούν, επιτέλους, λύσεις σε δίκαια, ώριμα, χρονίζοντα προβλήματα. 
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